
ÙÑÉÁÉÏ ÖÕÓÉÊÇÓ ¼íïìá - Åðßèåôï:__________________________________

ÔìÞìá: _____

ÄéÜñêåéá: ___ ëåðôÜ

ÊáèçãçôÞò: ____________________ Âáèìüò: _______________

Çì/íßá:                         

Óôéò åñùôÞóåéò 1,2 êáé 3 åðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç

1. Ç ôñï÷éÜ åßíáé:

a. Ìßá åõèåßá ãñáììÞ ðïõ åíþíåé ôá óçìåßá áðü ôá ïðïßá ðåñíÜåé Ýíá êéíçôü.
b. Ìßá ôõ÷áßá êáìðýëç ðïõ åíþíåé ôçí áñ÷Þ êáé ôï ôÝëïò ìéáò äéáäñïìÞò åíüò êéíçôïý.
c. Ìßá ãñáììÞ ðïõ åíþíåé üëá ôá óçìåßá áðü ôá ïðïßá ðåñíÜåé Ýíá óþìá êáôÜ ôçí êßíçóÞ ôïõ.
d. Ìßá ãñáììÞ ðïõ äåß÷íåé ðñïò ôá ðïõ êéíåßôáé Ýíá óþìá.

ÌïíÜäåò 3

2. Ôç ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ 6min ðåñíÜåé Ýíá êéíçôü áðü ôç èÝóç Á. ÌåôÜ áðü ÷ñüíï 3min ðåñíÜåé Üëëï êéíçôü
áðü ôçí ßäéá èÝóç. Ôç ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ 13min ôá äýï êéíçôÜ ðåñíïýí ôáõôü÷ñïíá áðü ôç èÝóç Â. Ôá

÷ñïíéêÜ äéáóôÞìáôá ãéá ôá äýï êéíçôÜ, êáôÜ
ôçí ìåôÜâáóÞ ôïõò áðü ôï Á óôï Â åßíáé:

a. 1ï êéíçôü 7min, 2o êéíçôü 4min
b. 1ï êéíçôü 3min, 2o êéíçôü 10min
c. 1ï êéíçôü 7min, 2o êéíçôü 7min
d. 1ï êéíçôü 7min, 2o êéíçôü 10min
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3. Ï ìåôñçôÞò ôùí ôá÷õôÞôùí åíüò áõôïêéíÞôïõ êÜðïéá ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ ãñÜöåé 80km/h. Ï áñéèìüò áõôüò
ìáò äåß÷íåé üôé:

a. Ç ìÝóç ôá÷ýôçôá ôïõ áõôïêéíÞôïõ ãéá üëç ôç äéáäñïìÞ èá åßíáé 80 ÷éëéüìåôñá áíÜ þñá.
b. Ôï áõôïêßíçôï èá Ý÷åé ôá÷ýôçôá 80 ÷éëéüìåôñá áíÜ þñá óå üëç ôç äéÜñêåéá ôçò êßíçóÞò ôïõ.

c. Áí ôï áõôïêßíçôï êñáôïýóå óôáèåñÞ ôçí ôá÷ýôçôÜ ôïõ ôüôå êÜèå þñá èá äéÜíõå 80 ÷éëéüìåôñá.
d. Ç ôá÷ýôçôÜ ôïõ åêåßíç ôç óôéãìÞ Þôáí 80 ìÝôñá ôï äåõôåñüëåðôï.
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Óôéò åñùôÞóåéò 4,5 êáé 6 êõêëþóôå ôï Ó áí åßíáé óùóôÞ ç ðñüôáóç êáé ôï Ë áí åßíáé ëÜèïò.

4. Ó Ë Áí ôï ôñÝíï ôçò ãñáììÞò ÁèÞíá - Èåóóáëïíßêç åêôåëåß ôçí áðüóôáóç ôùí 400 ÷éëéïìÝôñùí
óå 5 þñåò, ôüôå ç ìÝóç ôá÷ýôçôÜ ôïõ èá åßíáé 100km/h.
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5. Ó Ë Áí Ät=9s-6s=3s åßíáé Ýíá ÷ñïíéêü äéÜóôçìá, ôüôå 9s åßíáé ç ôåëéêÞ ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ êáé 6s ç
áñ÷éêÞ.
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6. Ó Ë Áí ãíùñßæïõìå ôç ìÝóç ôá÷ýôçôá õì åíüò êéíçôïý êáé ôï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá t ðïõ êéíÞèçêå,

ôüôå ìðïñïýìå íá âñïýìå ôï óõíïëéêü ìÞêïò ôçò äéáäñïìÞò ôïõ áðü ôç ó÷Ýóç s=õì@t
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7. Ôï áóôéêü ëåùöïñåßï îåêéíÜåé ôï äñïìïëüãéü ôïõ óôéò 07:00 êáé öôÜíåé óôï ôÝñìá óôéò 07:40, áöïý
äéáíýåé óõíïëéêÜ 24km. Óôï ôÝñìá óôáèìåýåé ãéá 30min êáé êáôüðéí åðéóôñÝöåé óôçí áöåôçñßá ôïõ,
êÜíïíôáò ôçí ßäéá äéáäñïìÞ, óå 50min. 

Õðïëïãßóôå ôç ìÝóç ôá÷ýôçôá ôïõ áóôéêïý óå km/h ãéá üëç ôï äñïìïëüãéü ôïõ (áöåôçñßá v  ôÝñìá v 
áöåôçñßá).
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Ëýóç ôçò 7 åñþôçóçò
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ÁðáíôÞóåéò
1. c
2. a
3. c
4. Ë
5. Ó
6. Ó

7. Ï óõíïëéêüò ÷ñüíïò ôçò êßíçóçò åßíáé: 

 

ÌåôáôñÝðïõìå ôï ÷ñüíï áðü ëåðôÜ óå þñåò: 

Ç óõíïëéêÞ äéáäñïìÞ ðïõ äéÜíõóå Ý÷åé ìÞêïò: 

¢ñá ç ìÝóç ôá÷ýôçôá èá åßíáé: 
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	Απαντήσεις

